

合肥教育局副局长唐文水盛赞中职咨询会,并建议考生: 填报志愿一定要结合自己的兴趣

合肥中职招生咨询会
主办:合肥市教育局职教处
市场星报社
承办:合肥建设学校
电话:0551-5126759
0551-5223765

星报讯(张珍明 星级记者 桑红青)“要把合肥市中职咨询会办成联系考生和学校沟通的桥梁,要把咨询会打造成品牌。”昨天,合肥市教育局副局长唐文水接受记者采访时表示,举办合肥市中职咨询会是为考生填报志愿

提供了咨询平台,举办这样的活动意义重大。唐文水建议考生,填报中职志愿一定要结合自己的兴趣爱好,选好自己心仪的学校。中考分数偏低的考生是上普通高中还是中职?职业学校将来就业怎样?……针对不少考生和家长关心的志愿选择问题,唐文水表示,对于一些中考分数不太理想的考生可以考虑填报五年制高职,初中起点五年制高职专业都比较好,在中职学校上满三年后转入对应的高校读专科,其中

有不少专业对应的高校都是本科院校,考生毕业了还可以继续深造上本科,也可以直接就业。从目前合肥市职业院校毕业生就业情况看,技能人才一年比一年紧俏,甚至出现“供不应求”的局面。谈到合肥市2012年中职咨询会,唐文水说,合肥市教育局职教处联合媒体举办咨询会是一种形式上的创新,为考生和院校搭建了一个很好的沟通咨询平台,也说明《市场星报》是一家有责任感的省级媒体,“要把合肥市中职咨

询会打造成品牌,要持续的开展下去。”唐文水说,目前正是合肥市中职志愿填报的关键时期,考生和家长一定要多咨询,要结合自己的兴趣选择自己喜欢的专业,作为家长要当好“参谋”,但千万不要越俎代庖,要尊重孩子自己的兴趣、特长、爱好,要帮助孩子选择一个心仪的学校。如果还没有拿定主意上哪所学校,家长可以带着孩子在7月7日-8日参加合肥市中职咨询会,多咨询一

些学校,最终确定自己的学校和专业。合肥市中职咨询会组委会再次提醒考生,此次咨询会为公益活动,全省应、历届初中毕业生均可以免费参加咨询会,咨询会地点在合肥建设学校。前往咨询的考生和家长可乘坐3路、116路、136路、快速公交4号线到国购广场站下转入肥西路往南走200米即到,或乘坐149路、125路到50中站下往北走400米即到。咨询电话:0551-5126759、5223858。

三轮车闯祸连撞三辆汽车 女驾驶员家境贫困,被撞车司机决定不追其责

星报讯(实习生雷阳 记者张斌)昨日7时许,合肥合裕路化工厂附近,一辆满载凉席的三轮车疯狂冲撞3辆车,每辆车都被撞得伤痕累累。然而,考虑到三轮车女司机的贫寒家境,三名被撞车司机商议不追究她的责任。记者赶到现场看到,在合裕路一边,被撞坏的出租车、大众牌轿车和面包车一字排开。肇事的三轮车歪着车头,停在辅道上,一名女士独自蹲坐在一旁痛哭流涕。出租车一侧的后视镜被撞碎,地面上散落一片碎玻璃,前保

险杠也被撞脱落一部分。大众轿车后保险杠被撞掉,尾灯几乎全被撞碎。面包车车身多处刮伤。据出租车司机称,事发时,他们都在路口等红灯,突然,一辆三轮车就冲了过来。“我在后视镜里就看到了她,当时心想完了,这么快的速度肯定刹不住。”果然,三轮车还真的没刹住,径直撞了上来,之后又撞了前面2辆车。撞车后,三轮车也慢慢地停了下来,驾驶三轮车的女司机被吓得在车上愣了许久才跳下车。“我也不知道会这样,我提前刹车

了,怎么就刹不住呢。我不是故意的。”女司机委屈地说着。据她介绍,早晨,她帮朋友送凉席,途中出现此事故。“我家做点小本生意,一下撞坏这么多车,该咋办啊?”女司机悲痛地流着泪。见三轮车司机吓得泣不成声,又得知她家境贫寒,三辆车的司机相互商议,干脆不追究她的责任了,车子也都有保险,自己维修也用不了几个钱。事后,辖区交警赶往现场,对事故进一步调查,三名司机也及时通知了保险公司。

地铁1、2号线“十字路口”开建

星报讯(记者 徐涛)昨日,记者从合肥地铁1号线大东门站现场获悉,地铁1号线和2号线交会处的建设工作已着手实施。据了解,该换乘站在建设过程中采取先建墙、再挖土的施工方式。这是因为该站距古井酒店94米,距南淝河38米,加上是四层深度的大站,挖建大型基坑特别容易变形。为此,“防护墙”的设立自

然必不可少——地下连续墙。据介绍,地下连续墙就是顺着大东门站的区域周围先做一堵“墙”,厚度一般在1-1.2米,然后在矩形连续墙内逐层取土,“掏”出地下车站。由于大东门站是换乘站,所以连续墙也将围出一个十字交叉的区域,共需建设156幅连续墙,每幅长度一般为6米长,而深度约需40多米。

3人持41张身份证狂办银行卡

星报讯(齐明 杨光 记者刘欢)王某、上官、阿龙三人,用41张他人身份证,为别人办理了165张银行卡,并赚取一千余元。7月

4日,三人因涉嫌妨害信用卡罪,被合肥市庐阳区人民检察院批准逮捕。检察官提醒,市民丢失身份证后应及时挂失并补办。

欢乐生活倡导者

1958 山城啤酒

2012中国(亳州)

第二届山城啤酒文化节

暨第七届山城啤酒节“极速畅饮”安徽南北城市总决赛

2012中国(亳州)第二届山城啤酒文化节——暨第七届山城啤酒节“极速畅饮”安徽南北城市总决赛7月6日在魏武广场火热启动! 激烈比赛、精彩演出、饕餮美食同台联袂, 山城啤酒, 邀您共享。畅饮山城, 畅赢终极大奖!

欢乐大奖 iPhone 4

总决赛奖品:
1. 第一名: 价值 5000 元的 IPHONE4 手机 1 部
2. 第二名: 20 箱山城啤酒 + 床上四件套 1 套
3. 第三名: 10 箱山城啤酒 + 床上四件套 1 套
(图片仅供参考, 奖品以实物为准)

欢乐在山城 开心我做主

重啤集团 CHONGQING BEER GROUP

魏武广场 7月6日-7月8日

媒体支持: 安徽电视台 综艺频道 | 安徽音乐广播 FM89.5 ANHUI MUSIC RADIO | 合肥热线 www.hefei.cc | 合肥论坛 bbs.hefei.cc